



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ ARGEȘ

Nr.3537/111 CRP/16.02.2016

COMUNICAT DE PRESĂ

În cadrul acțiunii nr.18 stabilită în calendarul propriu de activități pe anul 2016, Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș a fost selectat de către Inspecția Muncii alături de alte 5 județe pilot din țara pentru a participa în lunile aprilie - iunie la sesiunile de lucru organizate de către acestea.

La aceste întruniri Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș va participa cu 2 inspectori de muncă pentru elaborarea unui ghid necesar inspectorilor cu privire la controlul unitar al modului de respectare de către angajatori a obligațiilor legale privind informarea, consultarea și instruirea lucrătorilor.

Totodata se va realiza și o fișă orientativă cadru pentru sprijinirea angajatorilor în procesul de informare, consultare și instruire a lucrătorilor, în special în întreprinderile mici și mijlocii.

Inspecția Muncii își propune astfel să elaboreze instrumente destinate atât angajatorilor, în special din IMM-uri, cât și inspectorilor de muncă, astfel încât să contribuie la implementarea unui mod de abordare corect și simplu a procesului privind informarea, consultarea și instruirea lucrătorilor, fără a reduce nivelul de protecție a lucrătorilor și în același timp reducând costurile administrative în întreprinderi.

De asemenea, prin această acțiune Inspecția Muncii dorește să încurajeze lucrătorii și reprezentanții acestora să colaboreze activ cu angajatorii lor pentru îmbunătățirea securității și sănătății în muncă.

Lucrătorii pot folosi astfel aceste cunoștințe pentru a contribui activ, alături de angajatori, la îmbunătățirea securității și sănătății la locul de muncă. Măsurile de consolidare a participării lucrătorilor și a reprezentanților lucrătorilor pot contribui la crearea unui mediu de muncă mai sigur și mai sănătos, obiectiv principal al institutiei noastre.

În trimestrele III și IV ale anului 2016 ITM Argeș va organiza întâlniri cu angajatori din întreprinderi mici și mijlocii, reprezentanți ai acestora, lucrători desemnați, etc., în vederea prezentării și diseminării acestui ghid.

Cristian Soare
Inspector Șef



Magdalena Petrache,
Referent

